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عوارض صادراتی سیب زمینی
کلیه دفاتر ستادی و گمرکات اجرایی

موضوع: بخشنامه درخصوص عوارض صادراتی برخی محصولات صیفی

با سلام و احترام

ارجاع به بخشنامههای قبلی و ابلاغ جدید درباره عوارض صادراتی محصولات صیفی
پیرو بخشنامه محرمانه شماره ۷۱/۵/۹۱۲/۱۰۵/۶۴۲۲/۷۲۹۰/م مورخ ۱۴۰۱/۳/۷ موضوع عوارض صادراتی سیب زمینی و
بخشنامه محرمانه شماره ۷۱/۵/۹۱۲/۱۰۵/۸۱۶۰/۸۷۷۲/م مورخ ۱۴۰۱/۳/۱۸ موضوع عوارض صادراتی گوجه فرنگی به پیوست
تصویر نامه شماره ۶۰/۲۰۲۹۶۱ مورخ ۱۴۰۱/۸/۲۲ دفتر مقررات صادرات و واردات وزارت صنعت، معدن و تجارت منضم به
نامه شماره ۱۴۰۱/۵۰۰/۶۷۸۱۹ مورخ ۱۴۰۱/۸/۱۹ معاون محترم توسعه بازرگانی وزیر جهاد کشاورزی در خصوص عوارض
صادراتی برخی محصولات صیفی (سیب زمینی، گوجه فرنگی غیر گلخانه ای و پیاز مطابق با شرح و کد تعرفه های اعلامی و
میزان درصد عوارض متعلقه) از تاریخ ابلاغ نامه مذکور (۱۴۰۱/۰۸/۲۲) تا پایان آذر ماه سال جاری جهت اقدام وفق مفاد

نامههای مزبور و با رعایت کلیه قوانین و مقررات و ضوابط جاری ارسال می گردد.

استثنائات مربوط به محمولات اظهار شده پیش از ابلاغ
لازم به ذکر است با توجه به بخش اخیر نامه دفتر مقررات صادرات و واردات (اشاره شده در بالا)، محمولات اظهار شده
قبل از تاریخ ابلاغ نامه (با رعایت مفاد بند ب ماده ۱۱ مکرر آیین نامه اجرایی مقررات صادرات و واردات) مشمول عوارض
صادراتی موصوف نخواهد بود همچنین پس از انقضاء مهلت تعیین شده موضوع صادرات محصول مزبور وفق روال قبل از
این بخشنامه صورت خواهد پذیرفت و در صورت هرگونه تغییر در ضوابط موضوع از سوی این دفتر به گمرکات اجرایی ابلاغ

خواهد گردید.

تداوم اخذ عوارض آب مجازی طبق قانون بودجه ۱۴۰۱
بدیهی است اخذ عوارض نیم درصد آب مجازی موضوع قانون بودجه سال ۱۴۰۱ کل کشور همچنان به قوت خود باقی است.

علی اکبر شامانی
مدیر کل دفتر صادرات
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